

14.08.2017 г. В мире цветов

Лето всегда ассоциируется с буйным цветением растений, с разноцветными бабочками, с переливами цветов радуги, с веселым пением птиц. Цветущие клумбы прекрасная возможность не только знакомить детей с окружающим миром, но и следить за изменениями в природе.

14 августа 2017 года солнечная, теплая погода позволила ребятам средней группы №7 «Колосок» МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары понаблюдать за растениями на клумбе. Дети рассмотрели цветы на участках своего детского сада. Они назвали их, сравнили по цвету, форме листьев, величине цветков. Затем ребята познакомились со стихами о цветах, которые были такие же красивые, теплые, радостные, как и сами цветы. В конце наблюдения воспитатель Долгова Галина Васильевна напомнила детям, что цветы — роскошный дар природы, их нельзя мять и рвать без надобности, а видеть в них только прекрасное.